

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

## Своевременно закончить подготовку к севу

Подготовкой к весеннему севу труженики сельского хозяйства начинают борьбу за получение высоких урожаев.

Хорошо подготовиться к весеннему севу, провести его в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне—боевая задача партийных организаций и всех работников сельского хозяйства. Весенний сев—один из самых решающих этапов борьбы за высокий урожай.

Время для подготовки к весеннему севу наисходе. В марте каждый колхоз должен иметь рабочий план весеннего сева, договор с МТС, укомплектовать полеводческие бригады с расстановкой людей на предстоящем весеннем севе и пересмотренные нормы выработки с расценкой работ в трудоднях.

К этому времени также должен быть закончен обмен семян, вывозка навоза на поля, ремонт машин и всего сельхозинвентаря, конского транспорта и сбруи.

Анализируя состояние подготовки к севу, нужно сказать, что подготовка к весеннему севу в колхозах нашего города проходит исключительно медленно. План засыпки семян зерновых культур в колхозах не выполнен, руководители колхозов мер к изысканию недостающих семян не принимают.

Председатель колхоза «Трудовик» тов. Черноусов к ремонту сельхозинвентаря до сих пор не приступил, обработка семян (просушка и сортировка) не проводится.

В колхозах города из общего количества засыпанных семян зерновых культур подлежит обмену 950 центнеров, но ни один колхоз к обмену еще не приступил.

Особенно отстает с подготовкой к весеннему севу отделение Сысертской МТС. Медленно ремонтируются тракторы и прицепной инвентарь, из 12 тракторов отремонтировано 8.

План агромероприятий по колхозам и подсобному хозяйству Северского завода не выполнен.

Наступили решающие дни подготовки к весеннему севу. В центре внимания сейчас должна стоять четкая организация труда колхозников. Все силы нужно бросить теперь на отстающие участки работ и добиться устранения недостатков.

Руководители колхозов и подсобных хозяйств, секретари партийных организаций должны организовать предмайское социалистическое соревнование и мобилизовать все силы тружеников сельского хозяйства на успешное завершение подготовки к весенне-полевому работам.

## Досрочно выполним годовой план!

### Работать ежемесячно с экономией олова

Лучшие бригады лудильщиков успешно справились с планом февраля по выпуску белой жести. Бригады молодых автоматчиков тт. Волкова и Перезолова, выполнив по полторы нормы, выдали жести сорта «А» более 50 процентов каждая, вместо 35 по плану. Неплохо работали бригады тт. Карнаухова, Антипина, и Вострецова.

Особо нужно отметить работу бригады 6-го автомата, где автоматчики тт. Шишамовин, Абрамович и Марамзин. Они, быстро освоив автомат, перевыполняют план как по количеству, так и по качеству продукции.

Борясь за экономию основного материала—олова, бригада отличного качества тов. Вострецова в январе сэкономила олова на 110 тыс. 175 рублей, бригады автоматчиков: тт. Мамонтова—344 килограмма, Немешаева—296, Лушино—833 и Антипина—195 килограммов. Все эти бригады дали экономии заводу 288 тысяч 659 рублей.

Но несмотря на это в целом

### НА ТРИ ДНЯ РАНЬШЕ СРОКА

Борясь за выполнение взятых обязательств, криолитовый цех в феврале, по сравнению с январем, работал сравнительно лучше. Месячный план коллективом цеха был выполнен 25 февраля, обязательство—на два дня раньше срока, не допущено ни одной тонны брака продукции.

Особенно хорошо работал коллектив солевого отделения, где все смены за февраль имеют на своих лицевых счетах десятки

тонн сверхплановой продукции. Впереди среди соревнующихся идут смены тт. Лобанова и Сергисенко, выполнившие февральское задание на 115 процентов.

По печному отделению лучших показателей добились смены тт. Каткова и Головатенко, которые также свои месячные задания перевыполнили.

У лудильщиков есть все возможности ежемесячно работать с экономией олова. Поручкой этому может служить такой факт, что 24 февраля все бригады автоматчиков, благодаря нормальному покрытию оловом листа, дали по 2 килограмма экономии олова на каждую тонну годной продукции.

Это говорит о том, что коллектив лудильщиков может не только уложиться в нормы расхода, но и добиваться экономии олова. Для этого необходимо сократить брак продукции, чтобы автоматы работали бесперебойно, равномерно регулировать шестки валков жирных машин, соблюдать технологию лужения и т. д. Только при этих условиях коллектив цеха обеспечит выполнение взятых обязательств по выпуску белой жести и ликвидирует перерасход олова.

П. Иванов.

П. Соснин.

Плановик криолитового цеха Криолитового завода.

### Трехсотники

Развернув социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана, коллектив завода „Красный металлист“ значительно перевыполнил февральский план как по валовой, так и товарной продукции.

Передовым за февраль вышел механо-сборочный цех № 2 (нач. цеха тов. Комаров), где выпущено продукции на 25 процентов сверх плана.

За февраль многие рабочие явились трехсотниками, например: токарь механо-сборочного цеха № 1 тов. Г. А. Гусев выполнил норму на 366 процентов, слесарь механо-сборочного цеха № 2 А. Д. Косых—на 323 процента. По две с половиной нормы дали в феврале токари: В. В. Антропов, А. Г. Вялов, электросварщик В. Н. Валов и другие.

Т. Шамина.

### ЭКОНОМИЯ СЫРЬЯ

Первенство за февраль по башенному цеху Криолитового завода занимает смена И. А. Котельникова, выполнившая план на 105,4 процента. Печник этой смены А. Д. Витрук за январь и февраль, за счет снижения расхода сырья, дал экономии по своему лицевому счету 3180 рублей.

### Индивидуальное обучение резчиков

В цехе жестяночных изделий завода Оцинкованной посуды недавно закончилось индивидуально-бригадное обучение резчиков жести.

Мастер по обучению резчиков тов. Мотыхляева на пять дней раньше срока выпустила шесть человек резчиков с присвоением им рабочих разрядов.

## На заботу партии и правительства

Постановление партии и правительства о новом снижении цен на продовольственные и промышленные товары трудящиеся нашего города восприняли, как новое проявление заботы об улучшении материального благосостояния народов нашей страны.

В цехах и сменах Криолитового завода состоялись многолюдные митинги и собрания рабочих.

В первый же день после опубликования постановления, в башенном цехе, в обеденный перерыв, в смене инженера К. К. Пономаревой и ремонтной бригады тов. Кирьянова, состоялось собрание, на котором электросварщик И. А. Бажов сказал:

—За новое проявление заботы партии и правительства о трудящихся—сердечное спасибо нашему вождю товарищу Сталину и на это я отвечу самым высоким производительным трудом.

Со словами благодарности партии и правительству на собрании выступили начальник цеха тов. Кириченко, нормировщик тов. Кузнецов и другие. Они призвали коллектив цеха увеличить выпуск продукции и бороться за экономию сырья.

С большим воодушевлением прошел многолюдный митинг в ремонтно-механическом цехе. Выступая на митинге, рабочий-стахановец, автогенщик тов. Некрасов заявил:

—Новое снижение цен на продукты питания дает мне и моей семье возможность не только хорошо питаться, но и покупать обновки. От снижения цен я имею экономии около 150 рублей в месяц.

Слесарь М. В. Бажов, выступая, от души благодарил партию и правительство за проявленную заботу о трудящихся.

—От нового снижения цен, на продукты—говорит тов. Бажов,—я имею экономии в месяц до 100 рублей. Призываю рабочих цеха ответить на заботу партии и правительства более производительным трудом и бороться за снижение себестоимости продукции.

На митинге выступили: начальник ремонтно-механического цеха тов. Кудешов, парторг цеха тов. Иванов, экономист тов. Беспалов. Они выразили глубокую признательность партии, правительству и лично товарищу Сталину.

Состоялись многолюдные митинги и собрания рабочих, ИТР и служащих на Северском заводе, на Гумешевском руднике и других предприятиях и в организациях города. На новую заботу партии и правительства, трудящиеся берут повышенные обязательства по досрочному выполнению государственных планов.

## По нашему городу

### ЗАОЧНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Сегодня в городе проводятся массовые заочные соревнования по лыжному и конькобежному спорту на первенство области. Лыжные соревнования состоятся в районе Ленинского поселка, по конькобежному спорту—на городском стадионе.

В соревнованиях принимают участие коллективы физкультуры колхозов, предприятий, учреждений, учащиеся школ города и ремесленных училищ.

### НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ

В городской детской библиотеке развернулась подготовка к проведению недели детской книги. Работники библиотеки готовят выставку на тему: „Кем быть?“.

Для читателей старших классов будет проведена читательская конференция, а также будет организована встреча юных читателей со значными людьми города.

Для читателей младших классов будет проведен утренник сказок.



В детском доме Криолитового завода. На снимке: кружок рукоделия. Слева: **Нина Сивергина**—ученица 5 класса, **Зоя Санникова**—ученица 6 класса и **Нина Шапошникова**—ученица 6 класса—за работой в кружке.

## Пропагандист без конспекта

Кружок по изучению истории ВКП(б) основного типа второго года обучения (Северский завод), которым руководит тов. Жданов, по идейному уровню занятий стоит не на высоте своего положения.

Партийное бюро завода еще в ноябре 1950 года, обсуждая вопрос о работе этого кружка, указывало тов. Жданову на низкий уровень занятий, на отрыв изучаемого материала от современности.

После этого прошло много времени, а существенных изменений не произошло. Подтверждением этому является очередное занятие, состоявшееся 1 марта с. г.

Тема занятий—XI глава—„Партия большевиков в борьбе за коллективизацию сельского хозяйства“ (1930—1934 гг.). В первый час занятий проводится собеседование по первому разделу, а второй час—рассказ пропагандиста по второму разделу.

Из 6 человек, присутствующих на занятиях, конспекты по заданному материалу имел только один слушатель А. М. Литвина, Рушинцев и Шихалев даже не принесли и учебники, не готовились к занятиям Карманов и Кузнецова. Хуже того, пропагандист тов. Жданов сам на занятия пришел без конспекта и плана. И как следствие этого, занятие прошло скучно и пассивно.

В собеседовании по первому разделу принимает участие только один слушатель—А. М. Литвина. После ее выступления остальные слушатели молчат. Пропагандист делает попытку втянуть слушателей в беседу, но безрезультатно. И он начинает снова пересказ, упустив важнейший вопрос о двух

очагах войны и не увязав с современной обстановкой. По-лучилось это потому, что пропагандист не доводит до слушателей основные вопросы, ссылаясь на то, что в учебнике вопросы есть и даже для себя их не составляет.

Не имея конспекта и плана, пропагандист тов. Жданов при рассказе II раздела XI главы ограничился лишь простым пересказыванием материала из учебника. Он не сосредоточил внимания слушателей на основных положениях и вопросах, в отрыве изучаемого материала от современности, без наглядных пособий.

От таких занятий, естественно, интерес слушателей к учебе не возрастает, а понижается. Об этом свидетельствует и тот факт, что в начале учебного года посещаемость кружка составляла 65—70 процентов, а в 1951 году она не превышает и 50 проц. Участились случаи срыва занятий. В феврале не состоялось два занятия, а всего было 6 срывов.

Пропагандист тов. Жданов должен поставить работу кружка так, чтобы слушатели на занятия являлись не только по долгу партийной дисциплины, но и с чувством желания—проводить занятия на высоком идейном уровне. А чтобы добиться этого, надо с партийной душой относиться к порученному делу, тщательно готовиться к занятиям, не только иметь конспекты, но умело проводить занятия, ставить перед слушателями основные вопросы, увязывать изучаемый материал с современностью, применять иллюстрации и наглядные пособия. Растить слушателей, расти и самому, а это—в силах тов. Жданова.

**В. Исаков.**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

6 марта, в 7 часов вечера, в Доме пионеров имени П. П. Бажова, созывается собрание городского партийного актива, с повесткой дня:

О состоянии и мерах улучшения работы сети партийного просвещения (докладчик—зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б) тов. Поздняков).

## В ГОРКОМЕ ВКП(б)

### О закреплении агитационно-массовой работы по месту жительства населения

На днях бюро горкома ВКП(б), заслушав итоги агитационно-массовой работы, отметило, что подготовка и проведение выборов в Верховный Совет РСФСР и СССР значительно активизировали агитационно-массовую работу партийных организаций города по месту жительства населения. Среди избирателей политическую работу вели более 700 агитаторов. В агитационно-массовой работе использовались разнообразные формы и методы: собрания и митинги трудящихся, лекции, доклады, беседы, громкие читки газет и художественной литературы, проведение вечеров вопросов и ответов, индивидуальные беседы по месту жительства населения и т. д.

Большую работу в период избирательной кампании провели агитколлективы Крюковских, П-Октябрьского, Строительного, Кособродского, Мраморского, Зюзельского и

других избирательных участков. Значительно усилилась лекционная пропаганда. Партийные, советские и хозяйственные руководители стали чаще выступать с политическими докладами перед трудящимися. Все это содействовало повышению политической и трудовой активности масс. Многие коллективы предприятий досрочно выполнили свои производственные задания.

Бюро ГК ВКП(б) считает одной из главных задач городской партийной организации—закрепить достигнутый уровень агитационно-пропагандистской работы среди трудящихся, направить ее на дальнейший подъем трудовой и политической активности масс, на широкое развертывание социалистического соревнования, мобилизацию трудящихся города на досрочное выполнение и перевыполнение производственных заданий предприятиями, завода-

## Обязательства коллектива завода мраморной крошки

Полевской завод мраморной крошки, с честью выполнив свои обязательства за 1950 год, дал стране значительное количество сверхплановой продукции. Для досрочного выполнения плана 1951 года коллектив нашего завода вызвал на социалистическое соревнование два завода—мраморных изделий и Оцинкованной посуды и принял на себя новые обязательства:

Выполнить план по валовой продукции и в натуре к 5 декабря—ко Дню Сталинской Конституции, план капитальных работ—к 25 декабря, закончить вскрышные работы в объеме 1500 кубических метров к 1 ноября.

Снизить себестоимость продукции в среднем за год на 2 процента, расход электроэнергии, по сравнению с 1950 годом, на 2 процента.

Обеспечить освоение средств по технике безопасности и охране труда в сумме 6 тыс. 200 рублей.

Выполнить план подготовки кадров.

Организовать социалистическое соревнование между цехами „За образцовый цех“, между сменами, бригадами и отдельными рабочими, улучшить уход за оборудованием. Проверку обязательств проводить поквартально.

**П. Засыпкин.**

Директор завода.

**М. Контев.**

Секретарь

парторганизации.

**Е. Мачесова.**

Председатель завкома.

## НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

Борясь за выполнение годового обязательства по белой жести, лудильщики Северского завода набирают темпы.

За 26 февраля автоматчики тт. Карнаухов, Перезолов, Волков на дужении жести выполнили по две нормы в смену, по-полторы дневных нормы дали лудильщики тт. Волков, Солоп и Вострецов.

ми, колхозами и подсобными хозяйствами.

Бюро ГК ВКП(б), закрепив партийные организации за былыми избирательными участками по месту жительства населения для развертывания дальнейшей политико-массовой работы, обязало секретарей партийных организаций сохранить имеющиеся агитпункты в клубах, избах-читальнях, библиотеках, пересмотреть состав агитаторов, закрепленных за агитпунктами, регулярно проводить с ними семинары и совещания.

Бюро рекомендовало партийным организациям и всем агитаторам всю агитационно-массовую работу проводить в увязке с ответами товарища Сталина корреспонденту „Правды“, широко разъяснять внутреннюю и внешнюю политику советского государства, руководящую и организующую роль большевистской партии в борьбе за победу коммунизма.

## О борьбе за мир в колониальных и зависимых странах

### РЕЗОЛЮЦИЯ ВСЕМИРНОГО СОВЕТА МИРА

Берлин, 27 (ТАСС). Закончившаяся вчера первая сессия Всемирного Совета Мира приняла резолюцию о борьбе за мир в колониальных и зависимых странах. Резолюция гласит:

Устав Объединенных наций, основанный на праве народов на самоопределение, пробудил в колониальных и зависимых странах огромную надежду. Но в этом вопросе, как и во многих других, ООН, покрывая насилие и гнет, имеющий целью удержать народы в состоянии колониальной зависимости и угнетения, обманула возлагаемые на нее надежды.

Такое положение усугубляет опасность новой мировой войны. Всемирный Совет Мира разоблачает лживую пропаганду, стремящуюся изобразить новую мировую войну как путь, ведущий к самоопределению колониальных и зависимых народов. Он утверждает, что солидарная борьба всех народов за мир является решающим фактором в борьбе колониальных и зависимых народов за право на самоопределение.

Предложения в целях мирного

урегулирования корейского конфликта и других важных проблем Азии (Тайван, Вьетнам, Малайя) и мирного разрешения германского и японского вопросов, а также мирная инициатива некоторых азиатских, арабских и других миролюбивых стран одновременно содействуют сохранению мира и утверждению права народов на самоопределение.

Растущее сопротивление колониальных и зависимых народов агрессии, угнетению, удушению их свобод, включению их стран в агрессивные пакты, формирование и использованию против других народов туземных воинских частей, пребыванию иностранных войск на территории их стран, предоставлению стратегических баз, присвоению сырья их стран, принижению их культурных ценностей, мерам расовой дискриминации представляет естественный вклад в дело сохранения мира.

Всемирный Совет Мира приветствует солидарность всех без исключения народов в борьбе против войны, угрожающей всему человечеству.



Еще один образец американской пытки, применяемой труменовскими захватчиками в Корее. Группу корейцев, так называемых „пленных“, усадили у стены здания, заставив их положить руки на голову и наклонить вперед туловище. Так они должны сидеть, пока не дадут нужных сведений. Малейшее движение—и пуля часовой, не спускающей глаз со своих пленников, увеличит число жертв американских агрессоров.

Прессклише ТАСС.

## Действия партизан в южной Корее

В южной части провинции Канвон действует партизанский отряд, которым командует Ким Ын Дюн. Отряд совершает смелые набеги, нападая на войска американских агрессоров и их марионеток. Население освобожденных районов южной части провинции Канвон высоко ценит мужественную борьбу отряда и оказывает ему помощь.

Этот партизанский отряд был организован в середине октября прошлого года. С того времени он, проникая в глубокий тыл врага, разрушает его коммуникации, нарушает связь, срывает планы боевых операций, нанося большие потери в живой силе и боевой технике. Только с 7 декабря по 13 января в районах Пхенчхан, Ионвол и

и Хэнсон отряд провел более 10 крупных операций, уничтожив 1.030 и взяв в плен 230 солдат и офицеров американских и лисинмановских войск. Отряд захватил 10 орудий, 9 тяжелых и легких пулеметов, 240 винтовок, 5 автоматов и свыше 600.000 патронов.

В начале февраля отряд оказал огромную помощь частям доблестной Народной армии и китайским добровольцам в боях в районах Пхенчхан, Ионвол и Хэнсон.

Партизанский отряд Ким Ын Дюна совместно с партизанским отрядом, которым командует Ли Хи Сам, 5 февраля напали на отступающую войска врага в районе Хэнсона. В бою партизаны уничтожили более 150 вражеских солдат и захватили большие трофеи.

## Военные действия во Вьетнаме

Как передает агентство Синьхуа, по сообщениям из Вьетнама, местные отряды народной армии Вьетнама, народной милиции и партизан предприняли в январе ряд атак на французские укрепления в провинциях Бак-Нинь (Севернее Ханоя), а также в Куанг-Иен и Хай-Дуонг (вблизи Хайфона) и уничтожили 52 укрепления. Эти действия были согласованы с наступательными операциями в центральной части Северного Вьетнама.

Кроме того, войска Народной армии проникли в удерживаемый французами город Нинь-Жан и открыли артиллерийский огонь по тому району города, в котором расположены административные здания марионеточных властей.

Части Народной армии уничтожили роту противника в районе Ким-Тхань и отрезали другой отряд противника в районе Тук (провинция Хай-Дуонг), убив при этом более сотни солдат.

## По следам наших выступлений

### «НАВЕСТИ ПОРЯДКИ»

Под таким заголовком в нашей газете была помещена заметка, в которой говорилось о недостатках в работе колбасной мастерской.

Директор Свердловского мясокомбината тов. Чулахин сообщил редакции, что факты, изложенные в заметке, в основном, соответствуют действительности. В настоящее время холодильная установка отремонтирована. Машинист, допу-

стивший аварию, с работы снят. Вентиляция в мастерской сделана в соответствии с типовым проектом. Однако, при проверке установлено, что она не обеспечивает полного удаления всех газов. На днях в г. Полевской выезжает главный механик Свердловского мясокомбината и начальник строительного цеха для принятия мер по устранению отмеченных недостатков.

Ответственный редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.